(2.’]i1|f Carpma Islemini Kavrayalim

Matematik Degerlendirme Testi
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Yukaridaki paralarin toplam miktari
carpma iglemi ile nasil ifade edilebilir?

A)4x5  B)4+5 C)5+5

...................

. Yanda verilen
carpma islemi seklinde ifade edilisi hangi
secenekte dogru verilmistir?

A) 6+3=9
B) 3 x 3=9

C) 6 x3=18
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Yukaridaki kirazlarin sayisini gosteren
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 4+4
B)4x2
C)4x4

4) 4 x 3=? isleminin gekil ile ifadesi hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?
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Civcivlerin toplam ayak sayisini bulmak igin
hangi ifadeyi kullanmaliyiz?

A)5+2 =7
B)5x 2 =10
C)5+5=10

Yandaki isleme gore
isleminin sonucu
kactir?

A) 13
B) 12
C) 10
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7) Yandaki saatten 5 tane

alan birisi kag £ 6demelidir? > b

A) 15 B) 20 C) 25

CORREN e e

Hangi renk kutudaki islemin sonucu 1'dir?
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Yukarida modellenen islem hangi secenekte
dogru verilmistir?
A) 343

B)3x3 C) 3+9

10) 3 kere bes, esittir on beg

Yukaridaki ifadenin carpma i§lemindeki
yazilisi asagidakiilerden hangisidir?

A) 3+3+3+3+3=15

B) 5+5+5=15

C) 3 x5=15

11) [6x2][3x2][4x2][5x2]
(4x3 ) (324 ) [1x2 ) (2x5 |

Yukaridaki carpma islemlerinden kag
tanesinin sinucu 12°dir?

A) 4 B) 5 C)6

12) Asadidaki islemlerden hangisinin sonucu
yanlistir?

A)[ 5x1=5]B)[ 7 x1=7 ]C)[ 5x0=5]

13) Bir deste kalemin 3 katinin 5 eksigi kag
kalem eder?

A) 20 B) 25 C) 35

14) Her guin 2 bardak sit icen Sule,bir haftada kac
bardak st icmis olur?

A) 14 B) 10 Q)7
15) ..... o 25 Yanda verilen
: garpma iglemleri-
2 12 4 A ne gore A,B,C
. yerine hangi sa-
3 B 6 115 : yilar yazilmalidir?
4 i C i 7 i2 ‘i

A) (A=24),(B=18),(C=10)
B) (A=18),(B=10),(C=24)
C) (A=10),(B=18),(C=24)
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